
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e 1 

Reprodução Animal). Ao dia sete do mês de julho de 2021, às 14:00 horas, o colegiado do Programa 2 

reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link meet.google.com/adn-cxhk-3 

waz, e secretariada pelo coordenador Prof. Felipe Zandonadi Brandão. Compareceram à reunião os 4 

seguintes professores: Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão (Coordenador), Prof. Daniel Augusto Barro 5 

Lessa, Profa. Dra. Nathalie Cunha, Profa. Dra. Juliana da Silva Leite, Profa. Dra. Joanna Maria 6 

Gonçalves de Souza-Fabjan, Prof. Dr. Luiz Altamiro Garcia Nogueira, Prof. Dra. Kássia Valéria , Dr. 7 

Mario Felipe Alvarez Balaro, Prof. Dr. Nayro Xavier, Profa. Dra. Marcela Freire Vallim de Mello, Prof. 8 

Dr. Bruno Penna, Profa. Dra. Maria de Lourdes Gonçalves Ferreira, Profa. Dra. Aline Emerim Pinna e a 9 

representante do discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida. O coordenador iniciou a sessão com a 10 

seguinte ordem do dia: 1. Leitura da ata da reunião do mês anterior: A ata foi lida e aprovada. 2. 11 

Homologação das defesas, qualificações e alterações de projetos defendidas desde a última 12 

reunião: Foi aprovado a mudança do projeto da discente Villela de Gouvêa. Foi homologado as 13 

defesas de tese de doutorado dos discentes Ricardo Sant’Anna e Juliana Rodrigues. Foi homologada a 14 

defesa do discente de mestrado Guilherme Dutra. 3. Aprovação das bancas de defesa de 15 

dissertação, tese e qualificação e pedidos de prorrogação:  Foram aprovadas as bancas de 16 

dissertação das discentes Domethila Mariano de Souza Aguiar dos Santos, Bianca Fernandes Pina, 17 

Lígia de Oliveira Pinto da Silva e Mariana. Foram aprovadas as bancas de tese dos discentes de 18 

doutorado Isabela Syllos Campos, Marcela de Oliveira e Camila do Nascimento Luba. Foram 19 

solicitadas prorrogações das defesas de teses das alunas Isabela Syllos Campos, Marcela de Oliveira e 20 

Camila do Nascimento Luba para o mês de agosto. Foi aprovada a banca de qualificação da discente 21 

Liana Villela de Gouvêa. 4. Informes da Reunião com a Coordenação de Pós-Graduação da PROPPI: 22 

Foi passado ao colegiado os informes sobre as ações sobre maternidade tanto de docentes como de 23 

discentes. Foi apresentado o substituto do Sr. Linus, a Senhora Maria Edinauda. Foi apresentado 24 

novos procedimentos de revalidação de diplomas. 5. Aprovação da comissão para avaliação das 25 

propostas de Credenciamento/Recredenciamento; foram sugeridos os nomes dos professores Luis Augusto 26 

Nero, Carlos Ambrósio e da Profa. Alice Maria Melville Paiva Della Libera. Sendo sugerido o nome do Prof. 27 

Ricardo Figueiredo. Ficou definido que o Prof. Felipe Zandonadi Brandão ficará como secretário da comissão. 28 

6. Atualização da situação financeira do Programa: O coordenador informou que recebeu os 29 

recursos da Faperj. Ficou acordado que parte deste recurso será utilizado para o pagamento da 30 

funcionária Paula Neves. Ainda não há notícias do pagamento do Proap. 8. Assuntos Gerais: O Sr. 31 

Coordenador informou da necessidade dos laboratórios que possuem produtos químicos comprados 32 

com a licença da UFF deverá passar esta informação para sua Unidade. Ficou aprovado a mudança da 33 

reunião do colegiado do mês de setembro para o dia dois às quatorze horas.  Nada mais havendo 34 

para ser debatido, eu, Felipe Zandonadi Brandão, lavro a presente ata, que assino. Niterói, 35 

07/07/2021.  36 

 37 

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão          _______________________________ 38 
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